

Информация о количестве обращений, поступивших в Службу спасения – «112» Глушковского района в период с 4 августа по 11 августа 2014года

В течение недели в Службу спасения Глушковского района поступило 299 сообщений. Из них с просьбой о помощи 42 сообщений. 10 раз люди обращались за помощью правоохранительных органов, 31 раз вызов скорой медицинской помощью, 1 раз в пожарную часть. 86 раз обращались за справкой.

9 августа 2014 года около 17 часов в результате не соблюдения правил поведения на воде (купание в запрещенном месте) на р. Сейм в с. Карыж утонул гражданин республики Беларусь Шейко С.М. 1977 года рождения.

Уважаемые граждане соблюдайте правила безопасности на водоемах не купайтесь в незнакомых и специально необорудованных местах.

«Уважаемые граждане соблюдайте правила пожарной безопасности».

«Уважаемые родители! Проведите разъяснительную работу с детьми о том, что их шалость по телефону может привести к трагическим последствиям для других людей. «112» - это единый номер вызова экстренных служб, которые спасают жизни людей. Не оставляйте в руках малолетних детей мобильные телефоны. Ведь в «Службу спасения -112» можно позвонить и без наличия в телефоне сим-карты. Может быть, именно в ту минуту, когда диспетчер тратит время на разговор с ребёнком, под угрозой находится жизнь и безопасность человека, а то и тысячи людей.

Согласно ст.22 уголовного кодекса за ложный звонок об акте терроризма может грозить штраф до 200 тысяч рублей, исправительные работы сроком 1-2 года, арест от 3 до 6 месяцев или лишение свободы до 3 лет. Мера наказания зависит от последствий, к которым привёл ложный вызов».

Начальник ЕДДС Глушковского района
Аксенко И. Н.

11.08.2014г